

美国密歇根州

# 小车冲入 儿童生日派对

## 致2死15伤 肇事女司机疑醉酒驾车

据美国当地警方消息，当地时间4月20日，一辆汽车冲入密歇根州底特律市以南约50公里的柏林镇一生日派对现场，导致2死15伤。

柏林镇所在门罗县警察局局长特洛伊·古迪纳夫当天在新闻发布会上说，当地时间20日15时许，一名66岁女子驾车冲入正在举办儿童生日派对的一个建筑物，造成一名8岁女孩和她5岁的弟弟当场死亡，另有15人受伤，其中3名儿童和6名成人因伤势严重被送往医院。

据较早前媒体报道，当地治安官称，现场极度混乱，目击者情绪非常激动，尚不清楚事发时现场具体有多少人。

目前，肇事女司机因涉嫌醉酒驾车已被警方拘留，她的身份尚未公布。当地治安官表示，随着调查继续进行，他们可能会对这名司机提出更多刑事指控。

据报道，举办生日派对的俱乐部在社交媒体上表示，俱乐部目前已经关闭。 ■综合新华社、央视新闻



扫码看视频

美国田纳西州

# 街区派对 现大规模枪击

## 致2死6伤 警方正在搜寻嫌疑人

美国田纳西州孟菲斯市警方4月20日说，当晚该市一个街区派对上发生重大枪击事件，造成至少两人死亡、6人受伤。目前警方仍在搜寻嫌疑人。

孟菲斯市警察局起初公布的死伤数字是两人死亡、14人受伤，随后在社交媒体平台上进行了更正。警方同时表示，一名伤者尚未脱离生命危险。

孟菲斯市警察局负责人戴维斯当天在记者会上说，枪击事件发生在一个有两三百人参加的街区派对上，警方相信至少有两人在派对上开枪。他说，警方赶至现场时，发现两名男子当场死亡，另有3人受重伤。

戴维斯还说，这一街区派对事先未获得市政当局许可。

发布在社交媒体的视频显示，事件发生时，一辆黑色轿车正在围观下进行原地360度的漂移。这时，人群中传出几声零星的枪响，随后人们开始躲避逃跑。

有目击者称在现场听到了“数百声枪响”。

戴维斯表示，开枪者至少有两人，目前尚未拘捕任何嫌犯，案件正在紧急调查中。警方已经收到了现场的录像，并开始寻找凶手。

目前，导致枪击事件的原因尚不清楚，警方请有任何与案件相关消息的人拨打901-528-CASH提供线索。

根据美国“枪支暴力档案馆”的数据，美国今年迄今为止已报道115起大规模枪击事件，这起最新的枪击事件使该数量进一步扩大。该项统计将不包括枪手，至少有四人被枪击的事件定义为大规模枪击事件。

■综合新华社、央视新闻



扫码看视频

4月20日，在美国密歇根州柏林镇，一架救援直升机盘旋在事发建筑上空。



# 致命派对



4月20日，在美国密歇根州柏林镇，警方车辆停在事发建筑附近。 新华社图



4月20日，美国田纳西州孟菲斯市，警方在枪击现场拉起警戒线。(视频截图)

## 环球视野

### 援乌610亿援以260亿 美众议院通过外援法案



扫码看视频

据美媒报道，当地时间4月20日，美国众议院投票通过了一项价值950亿美元的对外援助法案。法案中包括向乌克兰提供610亿美元的援助，向以色列提供260亿美元的援助，向“印太安全”提供超80亿美元的援助。对此，乌克兰总统泽连斯基、以色列总理内塔尼亚胡均第一时间发文欢呼“感谢美国”。 ■剪辑 熊佩凤

### 美国要制裁以色列军队 内塔尼亚胡怒了：绝对不行



扫码看视频

美国媒体当地时间4月20日报道，据美国知情人士透露，预计美国国务卿布林肯会在未来几天内宣布对以色列国防军一支部队实施制裁，原因是这支部队在约旦河西岸“侵犯人权”。随后，以色列总理内塔尼亚胡在社交媒体X上发帖称，“绝对不能对以色列国防军实施制裁，在我们的士兵与恐怖主义恶魔战斗时期，对以色列国防军一支部队实施制裁的意图极其荒谬且道德水平低下，由我领导的政府将采取一切手段反对这些举动。” ■剪辑 陈力量

### 逾越节前以色列民众再集会 要求内塔尼亚胡下台



扫码看视频

“你们有没有想过人质的家人将如何度过逾越节？”“你们不应该坐在逾越节家宴桌旁，而应该坐在谈判桌旁。”

据以媒报道，4月20日，以色列全国有数千名示威者走上街头，要求政府采取更多行动把人质带回家，并要求内塔尼亚胡下台。

逾越节是犹太教三大朝圣节之一，是犹太节日中最古老、最著名的节日，通常庆祝8天。今年的逾越节从4月22日晚上开始。 ■剪辑 熊佩凤